

回应央视春晚争议—— 赵本山：沉默因为我无愧



“感激观众善意的提醒”

平心而论,2010年赵本山的春晚小品《捐助》,也许不是本山小品履历表上最优秀的,但显然也不是最差的,但《捐助》所受到的批评与争议,却是近年来赵本山从来没有经历过的。对于观众的点评,本山从不轻视,相反好的坏的他都一概接纳:“因为老百姓喜欢你所以才关注你,关注你才愿意给你挑毛病,所以我打心里感激那些善意的提醒,这也给我敲了一个警钟。”

尽管外界褒贬不一,本山依旧坦言自己很喜欢《捐助》这个作品:“因为这是一个温暖的故事,看了会让人觉得这个世界很美好,很阳光。”本山也不介意把自己今年在央视和辽台的两个作品《捐助》和《就差钱》拿来作比较:“相比之下我更喜欢《捐助》,《就差钱》是去年的一个重复,再精彩也没有新意。”

“我能承担的,就让我一人扛吧”

对于闯荡春晚20年的赵本山而言,如今的春晚舞台于他来说与其说是一场表演,不如说更多的是一种责任:“按理说我今年不应该上春晚,医生给我的建议也是希望我能休息,可是我为什么还非得扛?因为春晚是个战场,需要我这个战士,我咬牙挺着也得扛,不能随便

说歇就歇,那是不负责任。”这些年走得挺顺的赵本山,自然比其他人更懂得“高处不胜寒”的道理。赵本山也卸下了最后的心防:“委屈当然有,可是我不想解释,有些东西解释不清反而可能会伤到别人,我能承担的,就让我一个人扛下来吧!”

“造谣者怎么也得赔礼道歉”

不解释、不辩解,是本山一直坚守的原则和态度,可是面对无中生有的诽谤,他却不能等闲视之:“说我在后台打小沈阳两巴掌,这也太能造谣了吧?我不知道造这种谣言的人居心何在,但对他这种行为却不能置之不理。”本山说,为了制止这种公然造谣行为,他已经委派公司相关工作人员收集了证据,并通过司法部门寻找在网络博客上发表这篇文章的当事人。

林娜

虎年春节晚会,对于登上这个舞台已有20个年头的赵本山来说,是极为特殊的一年。大病初愈的身体,与4位弟子合作演小品,再加上春晚之后来自四面八方的争议声浪,都让这位年过半百的笑星心力交瘁。元宵晚会,本山亮相领取了“我最喜爱的春晚节目”小品类的一等奖,稳坐12年“小品王”宝座的赵本山,站在舞台上没有发表什么获奖感言,选择了沉默。2日,面对家乡媒体,本山终于打开了话匣,他用平和之心对待所有质疑与批评,只求“不负我心”。

明星委员报到 宋祖英最“潮”

全国政协第十一届全国委员会目前正在北京召开,明星委员成为更多媒体和大众关注的焦点。“是宋祖英,差点没认出来,赶快拍照。”2日下午,政协委员、著名歌唱家宋祖英现身北京国际饭店报到,立马引来各路记者“层层包围”。宋祖英身着时下最流行的亮皮绒面拼接小脚裤,搭配同色系的貂皮短外套,配上夸张的“黑超”更让她明星气质体现得淋漓尽致。她告诉记者,在今天的两会上,她的提案将关注文化产业发展。



孙黎明

针对“夺16岁女星初夜说” 周杰伦要求媒体更正

台湾媒体报道周杰伦最近接受电视访问时,认了吴佩珊将初夜献给他。对此,周杰伦当天下午紧急发表声明,该报道未经求证做出不实报道,要求该报以相同版面更正,否则寄出存证信函。周杰伦声明驳斥说,在节目访谈中他对此事件不回应都很扯,他认为保持沉默对女生比较好,这是为对方着想的回应。但某报的报道,却是在记者未到现场的情况下误植入艺人的访谈内容,也未加求证。

天悦

徐静蕾北电任考官

前天是2010年北京电影学院表演学院复试第一天。徐静蕾再次以表演系招生复试考官的身份回到母校,她摆出的考官POSE看上去也很专业。

玄反影



朱军8岁儿子曝光



某网友近日在博客爆料:2月18日大年初五,在主持了虎年春晚经过短暂休整后,央视名嘴朱军便带着妻子谭梅、儿子朱思潭飞抵三亚度假放松身心。这张照片就是朱军全家在游三亚时拍摄的。网友称,其中穿蓝衣服的小男孩儿就是朱军今年已经8岁的儿子朱思潭。从照片上来看,小家伙长得更像父亲。

欣悦

街头行善疑似被偷拍 范冰冰策划“新闻”?

明星被“偷拍”的照片,屡见不鲜,而大众还是常常被“偷拍”的标题吸引。因此很多明星就是抓住了粉丝们的这种心理,制造种种被“偷拍”现场,让大家分不清是真的狗仔队偷拍成功赚取稿费,还是自己找人制造出被偷拍的痕迹赚取新闻版面。“话题女王”范冰冰就经常被“偷拍”,不过这次,范冰冰不是在绯闻现场,而是在向一位乞讨的老妇人献爱心。

网上爆“范冰冰行善遭偷拍”

昨日某娱乐网站挂出范冰冰街头行善的视频,图文并茂地展示心情大好的她,在街头偶遇乞讨老妇人,并向其慷慨地掏出大把零钱。这组图片拍摄于新年期间,拍摄者自称遇到范冰冰从一家蛋糕店买糕点,身着红色皮衣戴着墨镜的范冰冰看到一位乞讨老妇向自己走来时,将包内零钱全部送给老妇。照片下还附带点评:“生活中的范冰冰似乎并不像传闻中的那样不可接近。”与图文一起发布的,还有一段内容相似的视频。

圈内人分析这是“策划新闻”

范冰冰街头行善的消息传出后,很多网友质疑这是“话题女王”的又一次炒作。有明眼人分析拍摄者所站的位置非常好,能够将范冰冰掏钱包、递钱给老妇人的瞬间定格得非常清晰,有可能是自己人跟拍的。

更有娱乐圈内人士分析,很多舍得出位的艺人常常自己策划新闻,博取点击率,“我知道圈中很多明星恋人的绯闻曝光,其实都是经纪人在一边自己拍的,比如邓超和孙俪当年同游的照片,就是身边人拍的”。



范冰冰给乞讨老妇掏钱

娱乐圈“被偷拍”屡见不鲜

2006年,Twins在马来西亚举行演唱会,钟欣桐(阿娇)在演唱会后台,竟被偷拍到换衣的图片,还被刊登于香港八卦周刊《壹本便利》封面,此事在香港娱乐圈引起轩然大波。后来英皇高层透露,针孔照相机是由英皇内部的工作人员放进更衣间的。英皇买通《壹本便利》,要他们配合炒作,并谈好支付报酬20万港元。

2006年,网友在某著名论坛上传了4张邓超和孙俪穿着泳装戏水的照片。两人恋情曝光后,孙俪公司表示希望媒体祝福,邓超的公司也不干涉。事后圈内人证实两人的恋情被偷拍实际是公布恋情的策划案。

2009年,孙悦爆出与长发美女在车上幽会的“车震门”事件。在女主角张如意浮出水面后,很多人纷纷指出这是张如意的自我炒作。甚至媒体还评论称“车震门”的真正赢家就是策划此事的某工作室。

欣然



健康资讯

膝关节病 康复自如 不入误区

专家警示:治疗膝关节病一定要选国药准字药品,因国药准字必须经过5年的临床验证,疗效确切才能被批准。保健品只能用于缓解保健无治疗作用,治病购药认准国药准字是关键。

金鸡追风活血膏是经多家权威医院通过各种病理严格检验,疗效确切,安全放心,临床验证:营养修复软骨滑膜半月板、溶解钝化骨刺,消除水肿炎症。急症患者一日内见效,连续用药2-4个疗程康复。治疗退行性骨质增生、滑膜炎、半月板损伤、风湿性关节炎所引起的关节疼痛、僵硬、肿胀、积水效果奇佳。

骨病康复国药奇效,详情咨询:0371-66626090 茂源堂药房 免费送货邮寄,药到付款

包皮 包茎

我率先引进“美容韩式包皮包茎治疗机。”只需几分钟,安全、无痛无痕、清除早泄,解除您一生“性”福之忧。手术费80元 桐柏路226号 电话:0371-67666122

妙治 青春痘 痤疮

中医院名老中医中药调节内分泌,无需外用,治好不复发。0371-86120120 55518120

鱼鳞病

参润润燥擦剂国家专利产品,纯中药外用制剂,凡鱼鳞病患者均可使用,3日见效,9日净鳞,汗毛长出,皮肤光滑润泽。

热线:61819639

地址:郑州商业大厦一楼医药部B区

专治鼻咽炎

特点 无痛苦无破坏性,病灶处用药,快速治疗,提高免疫力

主治过敏性鼻炎萎缩性鼻炎,鼻窦炎咽喉炎,声带小结肉,打呼噜,头晕头痛耳鸣耳聩 研究院2楼 省市医保 电话:66561533

38元治好乳腺病

测绘医院神奇的反向刮乳术,治疗乳腺病,轻轻刮几次,疼痛消失了,肿块不见了,真中! 刮乳热线:0371-67950192